



ЗАТВЕРДЖЕНО:
Рада Рівненської міської федерації
футболу
Валерій ГЛАДКОВ

“ ” жовтня 2023 року

ПОЛОЖЕННЯ

про проведення відкритих змагань чемпіонату, Кубка та Суперкубку Рівненської міської територіальної громади з футзалу 2023-2024 років.

Мета та завдання.

Змагання проводяться з метою широкого залучення мешканців міста та територіальних громад до систематичних занять спортом, підвищення майстерності футбольних команд, визначення переможця чемпіонату та Кубка Рівненської територіальної громади з футзалу, формування збірної команди та участь в обласних та всеукраїнських змаганнях.

Місце та час проведення.

Змагання проводяться в місті Рівне з **4 листопада 2023 року**, в ДЮСШ-4 (вул.Фабрична,7) - **перша ліга**. Календар змагань буде затверджено на нараді представників команд. Нарада та жеребкування представників команд **першої ліги міста** відбудеться **26 жовтня 2023 року** в КЗ Інваспорті (вул.Поштова,5) о 17-30 год.

Учасники змагань.

Перша ліга складатиметься до **10-ти** команд за підсумками попереднього відкритого чемпіонату та першості міста – грають в **одне** коло. До участі в змаганнях допускаються всі бажаючі футболісти-аматори та команди, склад команди - до 15 спортсменів та представник. Футболіст в міських та обласних змаганнях Рівненської області має право грати тільки за одну футзальну команду.. Гравці команди МФК „Кардинал-Рівне” не можуть грати за інші команди, як і гравці ПФЛ. Команда повинна мати єдину спортивну форму, футзальне взуття, маніжки або футболки іншого кольору та футзальний м'яч.

Умови проведення змагань.

Команди-учасники змагань чемпіонату, Кубка та Суперкубку сплачують колективний членський внесок в сумі 8000.00 грн (вісім тисяч гривень нуль копійок) на рахунок Рівненської міської федерації футболу : UA463052990000026004040701313, ЄДРПОУ 26522523,МФО 333391 в АТ.КБ Приватбанк м.Рівне.

Змагання проводяться за Правилами гри футзалу та обласного Регламенту проведення змагань, два тайми по 20 хвилин загального часу з 5-ти хвилиною перервою. За нічийного результату або різниці меншої у два м'ячі у другому таймі граються дві останні хвилини чистого часу. Штрафні санкції накладаються тільки за дисциплінарні порушення (штраф 300-500 грн. та дискваліфікація на певний термін), в кубкових змаганнях рахуються окремо від змагань чемпіонату. За **чотири** попередження гравець пропускає наступну гру, за вісім - дві гри і т.д. Дозаявка гравців припиняється після другого туру змагань.

Протест подається після гри задіяних в ньому команд, про що повідомляється арбітр матчу, та розглядається головною суддівською колегією до наступної гри даних команд. За рівності очок у двох або більше команд переможець визначається за кращими показниками між даними командами :

- за результатами особистої зустрічі;
- за кращою різницею забитих та пропущених м'ячів;
- за більшою кількістю забитих м'ячів;
- за найменшою кількістю порушень;
- за жеребом.

Команда, посівши останнє місце у змаганнях чемпіонату, в наступному сезоні виступає в першості Рівненської міської територіальної громади друга ліга. Змагання Кубка та Суперкубку проводяться по закінченню чемпіонату .

Керівництво змагань. Суддівство.

Загальне керівництво змагань здійснює комітет футзалу Рівненської міської федерації футболу, безпосереднє проведення матчів покладається на головну суддівську колегію, затверджену міською федерацією.

Нагородження переможців.

Команда-переможець та команди-призери змагань чемпіонату нагороджуються кубками, медалями та дипломами міської федерації. Встановлені командні призи „За волю до перемоги”, „Приз справедливої гри”, „Приз кращому дебютанту ліги”.

Кращі гравці за номінаціями змагань нагороджуються пам'ятними призами міської федерації футболу : „Кращий воротар”, „Кращий захисник”, „Кращий нападаючий”, „Кращий бомбардир”. Команди – учасниці нагороджуються пам'ятними дипломами.

Фінансування.

Витрати на відрядження команд на змагання несуть відряджаючі організації. Витрати на суддівство, організацію, оренду та підготовку місця змагань, обслуговування змагань та нагородження переможців чемпіонату, Кубку та Суперкубку за рахунок міської федерації футболу та з джерел, не заборонених законодавством України.

Заявки.

Заявки затвердженого зразка (з фото гравців – 1 ліга), завірені керівництвом команди, тренером та поіменно печаткою лікаря, подаються представниками команд в суддівську колегію перед початком змагань.

Безпека при проведенні змагань.

Дотримання безпеки учасників змагань здійснюється відповідно Постанов Кабінету Міністрів України від 18.12.1998 р. № 2025 „Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів”, зі змінами, від 09.12.2020 р. № 1236 „Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2”, зі змінами, постанови Головного державного санітарного лікаря України від 19.11.2020 р. № 58 „Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19”

Організаторам та учасникам змагань врахувати вимоги Указу Президента України від 24.02.2022 р. № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні” та Закону України від 24.02.2022 за № 2102-IX „Про затвердження Указу Президента України „Про введення воєнного стану в Україні”, зі змінами та доповненнями, та забезпечувати їх безумовне виконання.

У випадку оголошення сигналу повітряної тривоги, змагання зупиняються і усі учасники переміщуються до сховища. Відповідальність за переміщення спортсменів до сховища покладається на керівників та представників команд.

Дане положення є офіційним запрошенням на змагання.

Тел. для довідок 0672723788, 0503758641